

内蒙古:高考网报志愿模拟演练明日进行

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)记者6月21日从自治区教育招生考试中心了解到,6月24日9:00~17:00,所有参加全国统一考试(含高职对口招生)的考生将进行网上填报志愿演练。

考生的投档分(即文化课总分加政策性加分)以及专业课统考(或校考)成绩要达到相应批次和科类录取最低控制分数线,其中报考院校专业有校考成绩要求的考生需符合相关要求。

演练全程提供动态排名,考生在网上新填志愿后,直到演练结束,都可以实时查看自己的动态排名。

网上填报志愿程序为:在“2022高考填报志愿专栏”查阅模拟演练使用的招生计划,选择拟报考的院校和专业;记录拟报考院校的院校代号和专业代号;在阳光高考平台(<http://gaokao.chsi.com.cn>)查阅院校招生章程。考生按准考证上打印的“考生服务暨网上填报志愿平台”网址登录并填报志愿,查

看所报院校或专业的动态排名。在整个填报志愿期间考生要经常查询排名信息,不断修改志愿。

需要注意的是:网报志愿演练仅供考生熟悉网报志愿操作流程,其填报结果以及生成的投档线等统计结果与正式录取没有任何关联,也不作为相关参考。本次演练为考生及家长学习、熟悉网上填报志愿提供了机会,同时也对各地保障网上填报志愿进行了实战演练,还对网报志愿系统进行了整体测试。如遇网络拥塞等情

况,请考生和家长耐心等待,相关部门和网报志愿技术保障组将尽快排除故障,并请密切关注填报志愿专栏发布的最新信息。

与正式网报志愿不同的是,本次模拟演练不设新填志愿和删除志愿的截止时间,不设分时分段结束时间,也不设到旗县区招办确认所报志愿的环节。所有学校报名考生应在学校填报志愿,招办报名考生在旗县区招生办设置的考生服务中心填报志愿。

锤炼精兵

6月22日,特警练习徒手格斗基础技能。进入6月,呼和浩特铁路公安处特警支队开展了夏季实战大练兵,采取每周自行组织小练兵+每月集中考核的方式锤炼精兵。据呼和浩特铁路公安处特警支队支队长马继超介绍,练兵项目包括徒手格斗基础技能、徒手防卫与控制、警械具的使用技能、个人极端行为处置战术、巡逻盘查技巧等,通过有针对性的训练,达到“练为战”的目的,进一步提升队伍整体作战力。

摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君



内蒙古新增本土确诊病例1例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)6月22日上午,内蒙古自治区卫健委通报:6月21日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例1例(在锡林郭勒盟)。境外输入确诊病例1例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。境外输入无症

状感染者2例(均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。本土确诊病例治愈出院39例,其中赤峰市7例、锡林郭勒盟32例。解除医学观察的本土无症状感染者38例(均在锡林郭勒盟)。

截至6月21日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例186例,其中

赤峰市49例、锡林郭勒盟137例。本土无症状感染者206例,其中赤峰市7例、锡林郭勒盟199例。境外输入确诊病例1例(在呼和浩特市)。境外输入无症状感染者5例(均在呼和浩特市)。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

内蒙古7种方式帮扶特殊困难群体

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 通讯员 王浦)内蒙古自治区民政厅等9部门日前联合印发《关于加强对特殊困难群体探访工作的意见》(以下简称《意见》),进一步健全完善了特殊困难群体关爱服务体系,确保特殊困难群体在遭遇紧急突发状况时能够得到及时有效帮扶和救助。

《意见》明确,对包括80岁以上独居、空巢、留守老人,患有阿尔茨海默症、重度高血压、心脏病等随时可能危及生命安全病症的老年人等高风险对象以及60岁以上失能失智老人、分散供养特困人员和计划生育特殊家庭老人、社会散居孤儿、困境儿童等重点对象、一般对象的基本生活情况、安全风险情况、家庭赡(扶)养、关爱服务

情况,通过定期上门走访、即时通讯探访、委托第三方探访、党员及志愿者结对帮扶、亲属邻里互帮互助、主动发现和智能预警、服务热线应急快速响应等7种方式开展探访工作。对高风险对象,在重大变故发生后24小时内走访到位,平时每周走访不少于一次;对重点对象,每月走访不少于一次;对一般对象,每季度走访不少于一次。

《内蒙古自治区行政复议典型案例汇编》发布

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)近日,由内蒙古自治区司法厅编印的《内蒙古自治区行政复议典型案例汇编》正式发布。

汇编从各级政府、部门报送的100多个案例中,精选了22个具有代表性的案例,组织专门力量进行修改、评析。内容涵盖行政处罚、行政确认、行政征收、信息公开、行政不作为等多种类型,纠错原因包括程序违法、事实认定不清、法律适用错误、主体不适格等多个方面,具有较强的针对性和指导性。同时,汇编精选了涉企行政复议典型案例10件,旨在指导各级复议机关切实保障企业合法权益,积极助力优化法治化营商环境。

汇编将免费分发至各级人民政府及政府部门,以期通过个案问题规范类案执法,发挥典型案例“纠正一案、规范一片”的作用,促进全区行政复议审理标准的统一和行政复议人员办案能力的提升,对提高全区行政执法水平,指导全区行政复议工作具有积极作用。

下一步,自治区司法厅将以“规范”“提升”为抓手,着力将行政复议功能从化解行政争议向预防行政争议的“前端”和向行政复议结果运用的“后端”延伸,督促行政机关规范执法行为,推动解决行政管理中带有普遍性的问题,充分发挥倒逼依法行政、加快法治政府建设的作用,为自治区经济社会发展提供更有力的法治保障。